

Protokoll AStA-Sitzung vom 09.11.2022 11:50 [WiSe 22/23]

TOP 1: Vorstandsbericht

TOP 2: REFERATSRUNDE

TOP 1: Vorstandsbericht

- Lilly und Tabea (FS1) sammeln Putzmängel, es wurde an vielen Orten Müll nicht abgeholt
- demnächst wird eine Liste geführt, wer einen Schlüssel für das Büro hat
- das Büro ist nicht zum Übernachten gedacht ;)
- wer noch einen Schlüssel braucht soll sich bei Lilly melden, 25€ Pfand auf die Schlüssel mitbringen
- AStA Vorstandstreffen am 08.11.
 - AStA Mitglieder können den Bulli 2 mal im Jahr ohne 25€ Ausleihgebühr leihen, Fachschaften 4 Tage
 - AStA Gesamtsitzung am 15.12. in Lemgo mit den beiden anderen Standorten (PFLICHTVERANSTALTUNG! Abmeldung nur mit triftigem Grund bei Nils Isendahl, vorsitz@asta-owl.de), gleichzeitig gemeinsame Weihnachtsfeier und im Anschluss noch Lemgoer Party
- nächsten Montag am 14.11. ist StuPa Sitzung in Lemgo, bei anzusprechenden Themen: an Lilly weitergeben
- Notwendigkeit einer Genderfreien Toilette ist seitens der Hochschule erkannt
- aufgrund von fehlenden Sponsoren ist der Hygienemittelspender erstmal pausiert
- Getränkekasse wird wieder eingeführt, zu viel Pfand wird nicht zurückgebracht, daher sehen wir Notwendigkeit
- nächste Woche gibt es ein Treffen mit den Fachschaften, anzusprechende Themen an Lilly weitergeben
- FS1 möchte Kühlschränke für Foodsharing aufstellen. Hier besteht die Möglichkeit, beim Café welche aufzustellen, wo früher bereits welche gestanden haben -> mit FS1 besprechen
- der Flaschenautomat in der Mensa funktioniert seit langer Zeit nicht mehr
- nach 15:30 kann man in der Hochschule nichts mehr zu trinken/essen bekommen
- ein Kaffeeautomat, der jederzeit zugänglich wäre, ist gewünscht
- > solche Probleme an Pascal (Vorstand AStA Lemgo) weitertragen, unser Kontaktmann zum Studierendenwerk
- wer Probleme bei den Stundenzetteln hat, kann sich bei Andrea melden
 - Link zu den Stundenzetteln steht in der Gruppenbeschreibung der WhatsApp Gruppe
 - Link zu den Uploadordnern wird monatlich in die Gruppe geschickt
 - Nur Referate auf Stunden-AWE-Basis (Shop, Café, Kultur, EDV) müssen einen Zettel ausfüllen!
 - In kommenden Monaten Upload bis zum 10. des nachfolgenden Monats
- wer einen Mailzugang hat, hat auch einen Cloudzugang; Passwörter zu den Mailzugängen nicht weitergeben!
- es gibt eine Telegrammgruppe für Neuigkeiten, diese muss noch publiziert werden

-Bücher im Café können von den Studis mitgenommen werden! Diese sind zum Verschenken gedacht

-Bilder vom Fotoshooting sind auf der Website

-weiterhin unbezahlte Rechnungen an Can

TOP 2: REFERATSRUNDE

TRANSPORTER:

- Bulli ist in der Werkstatt, nächsten Montag hoffentlich wieder verfügbar
- Lastenrad ist in Höxter

MOBILITÄT:/

FINANZEN: /

CAFÉ:

- Verkauf von Getränken?
- es soll ein Wasserspender kommen, wo wird dieser aufgestellt? Z.B. beim Café? Kontakt mit FS1
- nicht überall auf den Toiletten Trinkwasser, Wasserhahn im Café hat allerdings Trinkwasser

WERBUNG/PRESSE: /

SPORT:

- Sportartikel wurden genehmigt und bestellt
- es sind keine Hochschul-externen Teilnehmer beim Sport erlaubt!
- zur Nachverfolgung der Teilnehmer werden Listen geführt, hier bitte auch alle eintragen!

SHOP: /

INSTANDHALTUNG: /

AUSLAND:

- Deko für das erste Treffen wird gesucht

KULTUR: /

EDV: /

SOCIAL AND QUEER:

- genderneutrale Toilette könnte in eine der barrierefreien Toiletten kommen, diese bieten am ehesten die Möglichkeit von Privatsphäre (hier könnte auch am besten der Hygienemittelspender stehen)

NACHHALTIGKEIT: /

BÜRO:/

OFFTOPIC: /

Sitzungsende: 12:40 Uhr

Die nächste Sitzung findet am 16.11.22 um 11:45 Uhr im AStA Büro statt!